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О внесении изменений в поста-новление администрации Алек-сандровского муниципального округа от 10 сентября 2021 г.
№ 463 «Об утверждении Порядка предоставления субсидии муни-ципальным унитарным (казен-ным) предприятиям по улучше-нию качества систем тепло-снабжения на территории Алек-сандровского муниципального округа»
В соответствии с частью 3 статьи 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 25 октября 2023 г. 
№ 1782 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление  из бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг и проведение отборов получателей указанных субсидий, в том числе грантов в форме субсидий», в целях приведения в соответствие с законодательством,

администрация Александровского муниципального округа ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Внести в постановление администрации Александровского муниципального округа от 10 сентября 2021 г. № 463 «Об утверждении Порядка предоставления субсидии муниципальным унитарным (казенным) предприятиям по улучшению качества систем теплоснабжения на территории Александровского муниципального округа» следующие изменения:

1.1. раздел 1 «Общие положения» дополнить пунктом 1.9 следующего содержания:

«Информация о субсидии подлежит размещению на едином портале бюджетной системы Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" (далее - единый портал) (в разделе единого портала сведений о субсидиях) не позднее 15-го рабочего дня, следующего за днем принятия закона (решения) о бюджете (закона (решения) о внесении изменений в закон (решение) о бюджете)».
1.2. пункт 5.2. дополнить пунктом 5.2.7. следующего содержания:
«сведения об уровне собираемости платежей за предоставленные коммунальные ресурсы населению и объектам социальной сферы за период с 01 января по 31 декабря года, предшествующего году, в котором предоставляется субсидия.»
2. Настоящее постановление опубликовать в сетевом издании официальный сайт Александровского муниципального округа Пермского края (www. aleksraion.ru).
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